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Type de vente : En bloc sur pied et a I'UP Offre :En bloc pour le pin sylvestre
A I'UP €/m3 pour le hétre
Type de coupe : Eclaircie d’amélioration

DESIGNATION PAR CATEGORIE DE DIAMETRE SUR ECORCE A 1m30

Nbre Essence 15 20 25 30 35 40 45 50 55 >60 [ITotal (m3)
527 |Pin sylvestre 23 67 115 117] 98 58 28 13 3 5 328
Volume m3 2 14 38 62 78 59 40 23 7 5
Hétre 20% 1 20% | 25% | 25% | 5% | 5% 200

Tarif de cubage : IFN Pin sylvestre de margeride Volume pin sylvestre présumé sur écorce : 328 m3
Volume hétre présumé sur écorce : 200 m3
Prélévement (volume/ha) : 54 m3/ha

Volume moyen : 1 m3 ~ /
~ Caumbi?jé‘}%r
DESCRIPTION DU LOT ! ‘
Surface : 9.9 hectares Pente moyenne : faible a forte
Altitude moyenne : 1000 m Exposition : OUEST, NORD, EST
Distance de traine : 200 m g
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DESCRIPTION DE L'INTERVENTION =Ss SPEESE S
Nature de l'intervention : Eclaircie d’amélioration pour le pin sylvestre =
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Les arbres sont marqués en abandon a la peinture orange
Les hétres marqués d'un triangle jaune/orange sont a conserver

Limite marquée a la peinture rouge

CONDITIONS D'EXPLOITATION

Date d'exploitation : 2 ans a partir de la date de confirmation d'achat

Démantelement soigné des houppiers

Remise en états des traines, pistes et place de dépdt apres exploitation

Pour la vente a l'unité de produit, réception contradictoire obligatoire entre les N =
représentants de la coopérative et I'acheteur sur 'aire de stockage avant tout NEZZ | 77 A=r\ hadbent))
enlévement. Ve 7 >

Coefficient de conversion: 1m3 = 0,8 tonne verte = 1,5 m3 apparent




